

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

г. Новгород

Газета № 12 АПР 1984

Новгородский театр в Москве

Свой спектакль «Александр Невский» по драме М. Ворфоломеева Новгородский областной театр драмы показал в помещении Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Перед началом спектакля главный режиссер театра Б. Морозов, ведущие артисты приветствовали гостей, тепло говорили о Новгороде, отмечающем нынче свое 1125-летие. Посвященная этой дате работа новгородских артистов и режиссера - постановщика В. Бухарина получила высокую оценку столичных зрителей, среди которых были деятели искусства, представители печати. Центральное телевидение сняло о спектакле сюжет для программы «Время».

Заместитель министра культуры РСФСР А. Шкурко вручил коллективу Почетную грамоту Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза — награду за второе место в соревновании театрально-зрелищных предприятий страны за вторую половину минувшего года.

Н. ТИМОФЕЕВ.